

Elior回收36吨咖啡废料制成环保的“咖啡燃料块”



食品服务公司Elior与可持续生物燃料生产商bio-bean合作，将36吨咖啡废料从垃圾填埋场中拯救了出来。

自2016年开始合作以来，废咖啡渣已经从全国各地的Elior站点被收集起来。在收集后，这些废咖啡被转化成咖啡燃料块，用于烧木柴的炉子使用。

到目前为止，Elior和bio-bean已经制造了11,500个燃料块(并且还在继续制造)。这些燃料块燃烧的时间比一般木柴长20%，温度也比木柴高20%，回收利用咖啡废料的排放量比填埋处理少80%。

Elior UK公司CSR经理Charlotte Wright说：“这仅仅是个开始，我们计划让更多的渠道参与进来。CSR(企业社会责任)是我们所做的一切的核心。我们希望与合作伙伴以及志趣相投的企业合作，实现真正的变革——而bio-bean无疑正在这样做。”

bio-bean的国家供应链经理Julia Porter补充说：“通过鼓励客户负责任地回收他们的废咖啡，Elior正在帮助他们减少碳足迹和减少废物处理成本。我们已经看到了巨大的成功，并期待越来越多的Elior客户加入！”

(本文来自：可再生能源杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131983.html>